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Body jednání: - možnosti úprav zákona o ochraně veřejného zdraví

Zápis ze schůzky

Zástupkyně obou organizací předložily paní poslankyni návrhy úprav očkování, které vypracoval
spolek  Rozalio.  Zástupkyně  iniciativy  Pro  volbu  výslovně  upozornila  na  problematiku  škol
v přírodě a zotavovacích akcí. 
Paní poslankyně projevila velkou míru znalostí na poli očkování. Vnímá, že je potřeba určitého
narovnání výkladů zákona, a v mnohém nastala shoda s předloženými návrhy Rozalia.

Obě  strany se  shodují  v  bodě,  kdy se  do  mateřských  škol  smí  přijímat  pouze  očkované  děti,
s trvalou kontraindikací  či  imunních proti  infekci,  ale  není  zde pamatováno na děti  s  dočasnou
kontraindikací. Tuto situaci paní poslankyně slíbila projednat na schůzce Výboru pro zdravotnictví.

S návrhy Rozalia  se dále  shoduje v problematice posunutí  vhodného věku k zahájení  očkování
na 3 měsíce, korigování věku u nedonošených dětí podle doporučení neonatologické společnosti,
posunutí  očkování  proti  žloutence B do vhodnějšího věku a vyjmutí  vakcíny proti  této  nemoci
z kombinované vakcíny, a v řadě dalších bodů.

Paní poslankyně též vyjádřila  svůj  postoj  k individuálnímu přístupu v očkování,  který považuje
za zásadní. Věří, že by individuální přístup napomohl k lepší komunikaci mezi lékaři a pacienty
a následně ke zvýšení důvěry v očkování, s čímž zástupkyně obou organizací naprosto souznějí.
Byla seznámena s tím, že nabídka vakcín v ČR je nedostatečná.

Paní poslankyně vnímá očkování jako přínos pro společnost a schvaluje očkování do MŠ, nicméně
i ona si je vědoma absurdní situace, kdy děti do 5 let věku v předškolních zařízeních být nesmí
a od pěti let v rámci povinné předškolní docházky musí.

Je ochotna body projednat a zjistit, jaké možnosti řešení jsou i v rámci případných pozměňovacích
návrhů. 
Má v plánu toto projednat se svými kolegy na lednové schůzce Výboru pro zdravotnictví.
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